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ATA DA 25a SESSAO ORDINARIA ])A COMISSAO DE CULTURA E EXTENSAO
UNIVERSIT:ARIA DA FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PRETO DA

UNIVEjlSIDADE DE sAo PAULO. Ao primeiro dia do m6s de julho de dots mil e

quinze, is o8hoo, na gala da Congregagao da Faculdade de Direito de Ribeirio Preto da

Universidade de Sio Paulo, reQne-se a Comissio de Cultura e Extensio Universitfria da

Faculdade de Direito de Ribeirio Preto, sob a presid6ncia do Professor Doutor Daniel

Pacheco Pontes, Presidente da Comissio de Cultura e Extensio Universitfria. Presentes o

Professor Associado Alessandro Hirata, a Professora Doutora Maria Paula Costa Bertran

Mufioz e a Representante Discente Taisa Magro Ostini. Presente, tamb6m, a Srta. Ariadne

Pereira Gongalves, T6cnica para Assuntos Administrativos, para secretarial a reuniio.

Havendo nQmero legal, o Sr. Presidente declara abertos os trabalhos e inicia a Parte I -

EXPEDIENTE. i. Discussio e votacio da Ata da 24a Sessio Ordingria da
Reuniio da Comissio de Cultura e Extensio Universitfria da FDRP. realizada

gill.]3,Q5:gQ;!5: Prof. Hirata solicita o acr6scimo de uma informagao na linha 62 (sessenta

e dais) da Ata. Onde consta que foi referendado por unanimidade deve haver o acr6scimo da

informagao: "com abstengao do Prof. Assoc. Alessandro Hirata", ja que o pr6prio
interessado havia se retirado da saba de reuniio no moments dessa discussio. Nio havendo

mats manifestag6es nem alteiag6es, a Ata 6 aprovada, por unanimidade, pelts presentes. 2

Comunicac6es do Senhor Presidente: a) Sr. Presidente comunica que foi realizada

a Feira de Profiss6es na cidade de Lorena, cujas atividades da FDRP foram coordenadas

pda Profa. Dra. lara Pereira Ribeiro. Como o CoCex foi realizado na cidade de Lorena o Sr.

Presidente teve a oportunidade de visitar os estandes, onde tamb6m estavam os discentes

selecionados pda FDRP, Emily Alves de Souza Coelho, Graziela Plates Viol e Lucas

Fulanete Gongalves Bento. A Feira foi um sucesso, n5o houve contratempos e a quantidade

de alunos que visitou a feira foi menor do que o normal. O Sr. Presidente agradece a

colaboragao de todos os envolvidos. b) Comunica que o CoCex ocorreu tamb6m na cidade

de Lorena, na mesma ocasiao, com a presenQa tamb6m reduzida de conselheiros. Nessa

reunigo houve aprovagao do Curso de Especializagao em Direito Econ6mico e
Desenvolvimento, coordenado peso Prof. Dr. Gustavo Assed Ferreira e pda Profa. Dra.

Juliana Oliveira Domingues. c) Comunica que a ADUSP este movendo uma agro contra os

docentes, alegando inconstitucionalidade e argumentam que a USP nio pode oferecer

curios pagos. Sr. Presidente explica que na Universidade, constitucionalmente, o ensino 6

gratuito, mas pesquisa e extensao, nio. Dessa forma, por possuirem calfter de extensao,

poderia haven cobranQa. Por6m, o entendimento recente 6 de que essen Curios tamb6m
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tratam de ensino e, portanto, nio poderiam ser cobrados. Prof. Daniel explica que, no

moments, este sendo discutida por um desembargador a constitucionalidade desse casa.

Por outdo lada, a Profa. Maria Arminda informou que hf uma PEC em tramitagao para

alterar e estabelecer que os cursos de extensio possam ser pagos, nio havendo problema no

pagamento, o que faria com que essa agro da ADUSP perdesse o objeto. No mats, a pr6-

reitora este acompanhando o andamento desse assunto. d) Comunica que entre os dias 27

(vinte e fete) e 3t (trinta e um) de julho estario abertas as inscrig6es para os Cursor da

Terceira Idade. Pda primeira vez servo oferecidos dots cursor: "Nog6es Gerais de Direito",

coordenado pelo pr6prio Prof. Daniel, com inicio em lg (dezenove) de agosto. O outdo

curso oferecido 6 coordenado pda Profa. lara, denominado "Estudos em Direito e

Literatura". e) Sr. Presidente comunica que no m6s de agosto serf realizada a Feira das

Profiss€5es da capital, e para tanto, servo encaminhadas para as secretarias das CCEx as

instruQ6es para a organizagao. Sr. Presidente estarf de ferias, entio o Prof. Hirata quem irf

conduzir a organizaQao pda FDRP. N5o havendo mats comunicag6es, o presidente solicita a

inclusio em pauta de 5 protocolados de nimeros 20i5.5.24o.89.7; 20t5.5.2i5.89.2;

20i5.5.24i.89.3; zol5.5.a34.8g.7; 20i5.5.23o.89.i, o que 6 aprovado pda unanimidade dos

presentes. Por fim, Sr. Presidente solicita as correg6es na Pauta, tends em vista que faltou

inserir o ntlmero do piocesso do item 3.2 e seus respectivos subitens. 3. Palavrax.lies

Se!!!!greg.Me!!1llres: a)Prof. Hirata informa que no sfbado, dia 27 (vinte e sete) dejunho

iniciou o Curso de Especia]izagio em Direito Civil, com 52 (cinquenta e dois) inscritos e 6

(sets) bolsistas. Ainda comenta que o Curse foi um grande sucesso, abrangendo alunos de

vfrias regimes do pals. Observa que parte do sucesso da procura se dove ao fato de o curso

ser realizado quinzenalmente, e aos sgbados, o que possibilita aos que trabalham e aos que

s5o de outras cidades a possibilidade de se deslocar para realizar o Curse. Ngo havendo

maid manifestag6es, inicia-se, entao, a Parte ll -- ORDEM DO DIA: i. REFERENDAR.
i.i. Curso de Especializatao. PROCESSO zot5.i.z3i.89.o -- CURIO DE

ESPECIALIZA(IAO EM DIREITO ECONOMICO E DESENVOLiVIMENTO. Solicita

a Criagao do Curso de Especializag5o em Direito Econ6mico e Desenvolvimento.

Coordenadores: Profa. Dra. Juliana Oliveira Domingues e Prof. Dr. Gustavo Assed Ferreira.

A Comissio de Cultura e Extensio Universitfria referendou, por unanimidade, a solicitagao

de criagao do Curso de Especializagao em Direito Econ6mico e Desenvolvimento.

APROVIAR. z. ATRIBUIQAO DE CtiiiDITOS DE ATIVID.ADES DE CULTURA E

EXTENSAO UNIVERSITIARIA. 2.i- PROTOCOLADO zoi5.5.az7.8g.o - ALICE
DE CARVALHO SILVA. Solicita atribuigao de cr6ditos por atividade de Cultura e
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Extens:io Universitfria (Grupo de Estudos, Curso de Extensao, Monitoria, Participagao em

Eventos). Relator: Prof. Assoc. .Alessandro Hirata. A aluna realizou 4 semestres de

grupos de estudos. Os demais itens ficaram prqudicados. A Comissio de Cultura e

Extensio Universitfria apreciou o parecer do Prof. Assoc. Alessandro Hirata e deliberou,

por unanimidade, atribuir 8 (oito) cr6ditos a interessada. a.2- PROTOCOLADO

zoi5.5.zig.89.8 - -ANDjlIE DE CEZARE BERTELLA Solicita atribuigao de cr6ditos por

atividade de Cultura e Extensio Universitfria (Grupo de Estudos, participagao em Eventos) .

Relator: Prof. Assoc. Alessandro Hlirata. Foram atribuidos 2 (doin) cr6ditos por I
grupo de estudos por I semestre e 2 (dais) cr6ditos pol 5 anos coma atleta da faculdade

participando de eventos, comprovados. Esse aluno ja possuia 2 (dois) cr6ditos. A Comiss5o

de Cultura e Extens5o I.Jniversitgria apreciou o parecer do Prof. Assoc. Alessandro Hirata e

deliberou, por unanimidade, atribuir 4 (quatro) cr6ditos ao interessado. z.3-

PROTOCOLADO zoi5.5.zog.89.2 - BIANCA ABDO ECKSCHMIEDT. Solicita

atribuiQ:io de cr6ditos por atividade de Cultura e Extensfo Universitfria (Participag5o em

Eventos, Grupo de Estudos, Moot Court). Relator: Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes.

Foram atribuidos 3 (tr6s) cr6ditos por palestras, 2(dois) por trabalho voluntfrio, I (um) pda

participagao na Feira de Profiss6es, I (um) pda aula ministrada no Curse Nog6es Gerais de

Direito do Programa Universidade Aberta a Teiceira Idade e organizag:io de eventos,

totalizando 8 (tito) cr6ditos. A Comissio de Cultura e Extens5o Universitfria apreciou o

parecer do Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes e deliberou, por unanimidade, atribuir 8 (oito)

cr6ditos iinteressada. z.4- PROTOCOLADO zoi5.5.2zo.89.6 - BRENO DE
ARRIJDA MACCHE'ITI. Solicita atribuigao de cr6ditos por atividade de Cultura e

Extensio Universitfria (Representante Suplente em Colegiado, Monitoria, Participagao em

Eventos). Relator: Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes. Foram concedidos cr6ditos por

representagao discente, monitoria, FEPUSP e palestras, totalizando 8 (alto) cr6ditos. A

Comissfo de Cultura e Extensgo IJniversitfria apreciou o parecer do Prof. Dr. Daniel

Pacheco Pontes e deliberou, por unanimidade, atribuir 8 (oito) cr6ditos ao interessado. z.5-

PROTOCOLADO 20i5.5.237.8g.6 - DANILO PERESSIM. Solicita atribuigao de

cr6ditos por atividade de Cultura e Extensgo Universitfria (Participag5o em Eventos,

Voluntariado). Relatora: Profa. Dra. Maria Paula Costa Bertran Munoz. Foram

concedidos 3 (tr6s) ci'6ditos por atividades esportivas e I (um) cr6dito por voluntariado ngo

relacionado ao Direito, totalizando 4 (quatro) cr6ditos. A Comissio de Cultura e Extensio

Universitfria apreciou o parecer da Profa. Dra. Maria Paula Costa Bertran Mufioz e

deliberou, por unanimidade, atribuir 4 (quatro) cr6ditos ao interessado. z.6-
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PR.OTOCOLADO zoi5.5.iz8.89.z - EMILY ALVES DE SOUZA COELHO. Solicita

atribuigao de cr6ditos por atividade de Cultura e Extensio Universitaria(Participagao em

Eventos, Organizaigo de Eventos). Relator: Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes. Esse

pedido foi analisado na iltima reuniao, por6m a interessada nio concordou com o que foi

deliberado e interp6s recurso. Prof. Daniel entende que a aluna tem Fazio no seu recurse, ja

que na reconsideragao a aluna afirma que participou de organizai$o de eventos. Sr.

Presidente lembra que no pedido inicial a aluna solicita cr6ditos por ter fido membro da

Empresa Junior, mas jf foi deliberado por esta comissio que nio se atribui cr6ditos por

esse cargo, mas sim, pda organizagao de eventos pda Empresa Junior. Dense modo, o

relator concede 2 (dots) cr6ditos a interessada. A Comissgo de Cultura e Extensio

Universitfria apreciou o parecer do Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes e deliberou, por

unanimidade, atribuir 2 (doin) cr6ditos a interessada. z.7- PROTOCOLADO

zoi5.5.zi8.89.t -E'll'ORIE DE LIMA. Solicita atribuigao de cr6ditos por atividade de

Cultura e Extensio Universitfria. Relator: Prof. .Assoc. .Alessandro Hirata. O aluno

apresentou uma declarag5o do IPEA atuando como pesquisador de campo por 2 meses. O

aluno ja possuia 5 (cinco) cr6ditos, entao, a comissio delibera ser razo6vel atribuir 3 (tr6s)

cr6ditos pda referida atividade. Profa. Maria Paula comenta que o aluno realizou um

traba[ho que ngo 6 banal, 6 uma pesquisa juridica. A Comissgo de Cu]tura e Extensio

Universitfria apreciou o parecer do Prof. Assoc. Alessandro Hirata e deliberou, por

unanimidade, atribuir 3 (tr6s) cr6ditos ao interessado. z.8- PROTOCOLADO

zoi5.5.i85.89.6 - GIOVANNA APARECIDA ROSSINI MINTO. Solicita atribuigao

de cr6ditos por atividade de Cultura e Extens5o Universitfria (Grupo de Estudos,

Monitoria). Relator: Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes. Foram atribuidos 6 (sets)

cr6ditos por monitoria e 2 (doin) por grupos de estudos, totalizando 8 (oito) cr6ditos, com

os demais itens prejudicados. A Comissio de Cultura e Extensgo Universitgria apreciou o

parecer do Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes e deliberou, por unanimidade, atribuir 8 (oito)

cr6ditos a interessada. z.g- PROTOCOLADO zoi5.5.23z.89.4 - GI.JILH.ERME

GALHARDO .ANTONIE'l'l'O. Solicita atribuii$o de cr6ditos por atividade de Cultura e

Extensfo Universitfria (Organizagao e Participai$o de Eventos). Relatora: Profa. Dra.

Maria Paula Costa Bertran Munoz. Foram concedidos 2 (dais) cr6ditos por monitoria

sem bolsa. A Comissio de Cultura e Extensio Universitfria apreciou o parecer da Profa.

Dra. Maria Paula Costa Bertran Mufioz e deliberou, por unanimidade, atribuir 2 (dais)

cr6ditos ao interessado. z.io- PROTOCOLADO 20i5.5.zoz.89.8 - INGRID FOLTZ

HANGER. Solicita atribuigao de cr6ditos por atividade de Cultura e Extensio Universitfria

pfgina4l12 Av. Bandeirantes , 3900 Campus da USP
i4o4o-go6 Ribeirio Preto-SP

T I F 55 (16) 33i5-9i28
www.dii eitorD.usD.for
ccexfdrp@usp.for



UNIVERSIDADE DE SAO IUULO
FACULDADEI)EDIREITO
DE RIBEIRAO PRETO

137

138

139

140

141

142

143

144

145

146

147

148

149

150

151

152

153

154

155

156

157

158

159

160

161

162

163

164

165

166

167

168

169

170

(Organizagao de Eventos, Participagao de Eventos, Grupo de Estudos, Representante

Titular em Colegiado). Relatora: Profa. Dra. Maria Paula Costa Bertran Munoz.
Foram atribuidos 8 (oito) cr6ditos no total, send0 2 (doin) por organizagao de eventos, 3

(tr6s) por paiticipagao em eventos, 2 (dots) poi grupo de estudos e 2 (dais) por

representagao titular em colegiado. A Comissio de Cultura e Extensgo Universitfria

apreciou o parecer da Profa. Dra. Maria Paula Costa Bertran Mufioz e deliberou, por

unanimidade, atribuir 8 (oito) cr6ditos a interessada. z.n- PROTOCOLADO

zoi5.5.ziz.89.3 - ISIS MAGRI TEIXEIRA. Solicita atribuigao de cr6ditos por atividade

de Cultura e Extens5o Universitfria (Grupo de Estudos, Organizagao de Eventos,

Voluntariado, Representag5o Suplente em Colegiado, Apresentagao de Trabalho). Relator:

Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes. O relator atribuiu I (um) por representagao discente,

4 (quatro) por grupo de estudos, 2 (dois) por publicagao de artigo e I (um) pda fundagao da

Empresa Jtlnior, totalizando 8 (otto) cr6ditos. A Comissio de Cultura e Extensio
Universitgria apreciou o parecer do Poof. Dr. Daniel Pacheco Pontes e deliberou, por

unanimidade, atribuir 8 (otto) cr6ditos a interessada. z.ia- PROTOCOLADO

zoi5.5.zo7.89.o - JOAO GABRIEL SAL]V]NO DA SILVA. Solicita atribuigao de
cr6ditos por atividade de Cultura e Extensgo University'ia (Participagao em Eventos,

RepresentaQao em Colegiado, Grupo de Estudos, Voluntariado). Relator: Prof. Assoc.

Allessandro Hirata. O interessado foi representante discente, titular e suplente;

organizou eventos; participou de grupo de estudos e fez voluntariado. A Comiss5o de

Cultura e Extens5o University'ia apreciou o parecer do Prof. Assoc. Alessandro Hirata e

deliberou, por unanimidade, atribuir 8 (oito) cr6ditos ao interessado. z.i3-

PROTOCOLADO zoi5.5.zo4.89.o - JOAO VITOR GUIMARAES FERRIEIRA.

Solicita atribuigao de cr6ditos por atividade de Cultura e Extens5o Universitfria

(Participagao em Eventos). Relator: Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes. Pdas go

(noventa) horas comprovadas pele interessado foram atribuidos o mgximo de 3 (tr6s)

cr6ditos. A Comissio de Cultura e Extens5o Universitfria apreciou o parecer do Prof. Dr.

Daniel Pacheco Pontes e deliberou, por unanimidade, atribuir 3 (tr6s) cr6ditos ao

interessado. z.i4- PROTOCOLADO zoi5.5.zit.89.7 - JOSE ROBERTO MACRI

JUNIOR. Solicita atribuigao de cr6ditos por atividade de Cultura e Extens5o Universitfria

(Grupo de Estudos). Relatora: Profa. Dra. Maria Paula Costa Bertran Munoz.
Foram concedidos 2 (dois) cr6ditos por grupos de estudos. Profa. Maria Paula observa no

protocolado que nio hf informaQao nos autos sobie se o requerente obteve outros cr6ditos

de cultura e extensao, condicionado assim a concess5o desses 2 cr6ditos a atividade
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comprovada e que o requerente ngo tenha excedido o m6ximo de 8 (oito). A Comissio de

Cultura e Extensio IJniversitfria apreciou o parecer da Profa. Dra. Maria Paula Costa

Bertran Mufioz e deliberou, por unanimidade, atribuir 2 (doin) cr6ditos ao interessado.

z.i5- PROTOCOLADO 20i5.5.i98.89.o - JULIA M.ARTINS DE OLIVIEIRA. Solicita

atribuigao de cr6ditos por atividade de Cultura e Extensio Universitaria(Grupo de

Estudos). Relatora: Profa. Dra. Maria Paula Costa Bertran Munoz. Foram

atribuidos 2 (doin) cr6ditos por participagao em grupos de estudos. A Comissio de Cultura e

Extensio Universitfria apreciou o parecer da Profa. Dra. Maria Paula Costa Bertran Munoz

e deliberou, por unanimidade, atribuir 2 (dois) cr6ditos a interessada. a.i6-

PROTOCOLADO zoi5.5.i97.89.4 - LAllSSA SHIMABIJCORO FURlILLI. Solicita

atribuigao de cr6ditos por atividade de Cultura e Extens5o Universitgria (Representante

Titular em Colegiado, Apresentagao de Trabalho, Grupo de Estudos). Relator: Prof.

Assoc. Alessandro Hirata. Foram atribuidos 2 cr6ditos por representagao em colegiado,

I (um) para apresentagao de trabalho, 2 (dots) por ter sido presidente do Centro Acad6mico,

e go horan de palestras. A Comiss5o de Cultura e Extens5o I.Jniversitfria apreciou o parecer

do Prof. Assoc. Alessandro Hirata e deliberou, por unanimidade, atribuir 8 (oito) cr6ditos a

interessada. z.i7- PROTOCOLA])O zoi5.5.zoi.89.i - LAUDEVINO BENTO DOS

SANTOS NETO DA SILIVl1IRA. Solicita atribuigao de cr6ditos por atividade de Cultura e

Extensio Universitfria (Participagao de Eventos, Monitoria, Representagao Suplente em

Colegiado, participagao Feira de Profiss6es). Relator: Prof. Assoc. Alessandro Hirata.
O aluno realizou dois semestres de grupo de estudos em Direito Romano e 2 semestres de

monitoria em Direito Romano. A Comissgo de Cultura e Extensio Universitfria apreciou o

parecer do Prof. Assoc. Alessandro Hirata. e deliberou, por unanimidade, atribuir 8 (oito)

cr6ditos ao interessado. z.i8- PROTOCOLADO 20i5.5.ai7.89.5 - LUCAS WIClIER
MARIN. Solicita atribuigio de cr6ditos por atividade de Cultura e Extensio Universitgria

(Representante discente em Colegiado, Organizagao de Eventos). Relator: Prof. Dr.

Daniel Pacheco Pontes. O relator atribuiu 2 (doin) cr6ditos pda organizagao de eventos,

2 (dois) para representagao discente, 3 (tr6s) por participag5o em eventos e 2 (dois) por

organizagao, totalizando 8 (oito) cr6ditos. A Comissgo de Cultura e Extensio Universitfria

apreciou o parecer do Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes e deliberou, por unanimidade,

atribuir 8 (tito) cr6ditos ao interessado. a.ig- PROTOCOLADO zot5.5.zzg.89.3 -

M.ANOEL CESAR RIBEIRO NETO. Solicita atribuigao de cr6ditos por atividade de

Cultura e Extensio Universitfria (Monitoria, Participagao em Eventos, Publicag5o de

Resume, Apresentagao de Trabalho). Relatora: Pi'ofa. Dra. Maria Paula Costa
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Bertran Mufioz. Foram concedidos 2 (doin) cr6ditos por monitoria, 3 (ties) por

participaigo em Cursos, incluindo o plepaiat6rio papa a OAB, I (um) por apresentagao de

trabalho, 2 (dais) por participagao em atividade esportiva, prejudicados os demais itens.

Prof. Hirata comenta que o Curio para a OAB 6 um cuiso relacionado a area, o que nio

impede a concessio de cr6ditos. A Comissio de Cultura e Extens5o Universitfria apreciou o

parecer da Profa. Dra. Maria Paula Costa Bertran Mufioz e deliberou, por unanimidade,

atribuir 8 (oito) cr6ditos ao interessado. z.ao- PROTOCOLADO zoi5.5.205.89.7 -

MARIA JULIA PEREIRA. Solicita atribuigao de cr6ditos por atividade de Cultura e

Extensio Universitfria (Participagao em Eventos). Relator: Prof. Assoc. Alessandro
Hirata. Foram atribuidos 2 (doin) cr6ditos por 6o horas de palestras. A Comissio de

Cultura e Extensio Universitfria apreciou o parecer do Prof. Assoc. Alessandro Hirata e

deliberou, por unanimidade, atribuir 2 (dois) cr6ditos a interessada. z.2i-

PROTOCOLADO zo:t5.5.z39.89.g - M.ARIANA VOGELAAR CARLUCCI. Solicita

atribuigao de cr6ditos por atividade de Cultura e Extensio Universitfria (Participagao de

Eventos, Voluntariado, Monitoria). Relator: Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes. O

relator atribuil (um) cr6dito pda paiticipagao na Feira de Profiss6es, 4 (quatro) cr6ditos

peso Laborat6rio de Ci6ncias Criminais, coordenado pelo Prof. Dr. Eduardo Saad Diniz, 2

(dots) cr6ditos pda Semana de Recepgao aos Calouros, I (um) cr6dito por grupo de estudos,

totalizando 8 (oito) cr6ditos. A Comissio de Cultuia e Extens5o Universitfria apreciou o

parecer do Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes e deliberou, por unanimidade, atribuir 8 (tito)

cr6ditos a interessada. z.zz- PROTOCOLADO zoi5.5.i83.89.3 - MATE(JS SA.NTOS

SALGADO. Solicita atribuigao de cr6ditos por atividade de Cultui'a e Extensio

Universitfria (Participai$o em Eventos, organizagao de Eventos). Relator: Prof. Dr.
Daniel Pacheco Pontes. O interessado comprova virias horas de palestra, atribuindo-se

3 (tr6s) cr6ditos e comprova tamb6m organizagao de eventos, atribuindo-se 2 (dois)

cr6ditos, totalizando 5 (cinco) cr6ditos. A Comissio de Cultura e Extend:io Universitfria

apreciou o parecer do Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes e deliberou, por unanimidade,

atribuir 5 (cinco) cr6ditos ao interessado. z.z3- PROTOCOLADO zoi5.5.z35.89.3 -

MATHEUS CAMPANHOLI DELGHINGARO. Solicita atribuigao de cr6ditos por
atividade de Cultura e Extensio Universitfria (grupo de Estudos, Monitoria, Participagao

em Eventos). Relator: Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes. O interessado solicitou

cr6ditos por grupo de estudos, monitoria e organizagao de eventos, totalizando 8 (otto)

cr6ditos. A Comissio de Cultura e Extens5o IJniversitfria apreciou o parecer do Prof. Dr.

Daniel Pacheco Pontes e deliberou, por unanimidade, atribuir 8 (oito) cr6ditos ao
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interessado. a.z4- PROTOCOLADO zot5.5.z33.89.o - NASSER NASBINE RABEH.

Solicita atribuigao de cr6ditos por atividade de Cultura e Extens5o IJniversitgria

(Organizagao e Participagao de Eventos). Relator: Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes. O

aluno solicita cr6ditos por organizagao de eventos, semana de recepgao aos calouros e

eventos esportivos. Para tanto, o relator concedeu o mgximo de 2 (dots) cr6ditos. No

entanto, o relator submete a deliberagao da comiss5o outros pedidos feitos pelo interessado.

O aluno solicita cr6dito por frequencia em treinos de basquete. Prof. Hirata explica que 6

atribuido cr6dito se hf participagao em eventos esportivos, seguindo a alinea da

participai$o em eventos. O aluno informa que participou da gestao da Associagao At16tica,

homo Diretor de Esportes e homo Vice-Presidente, por6m para essas fung6es nio se atribui

cr6ditos, apenas para o cargo de Presidente. Tendo em vista a ampla participagao do

interessado em atividades, delibera-se por atribuir para essay atividades o mgximo de 3

(tr6s) cr6ditos. A Comissio de Cultura e Extensfo Universitfria apreciou o parecer do Prof.

Dr. Daniel Pacheco Pontes e deliberou, por unanimidade, atribuir 5 (cinco) cr6ditos ao

interessado. z.a5- PROTOCOLA])O aoi5.5.zz8.89.7 - O(:TACO S.ANDOVAL

MORANDINI. Solicita atribuigao de cr6ditos por atividade de Cultura e Extensgo

Universitfria (Monitoria, Participagao em Eventos). Relatora: Profa. Dra. Maria Paula

Costa Bertran Mufioz. Foram atribuidos 2 (dois) cr6ditos por monitoria e 3 (trac)

cr6ditos por cursor e palestras, totalizando 5 cr6ditos. A Comiss5o de Cultura e Extensio

Universitfria apreciou o parecer da Profa. Dra. Maria Paula Costa Bertran Mufioz e

deliberou, por unanimidade, atribuir 5 (cinco) cr6ditos ao interessado. z.z6-

PROTOCOLADO zoi5.5.z36.89.o - PEDRO LOPES DE AQUINO. Solicita

atribuigao de cr6ditos por atividade de Cultura e Extensgo Universitgria(Organizagao de

Eventos). Re]atora: Profa. ])ra. Maria Paula Costa Bertran Mufioz. Foram

concedidos 2 (dots) cr6ditos por organizagao de eventos esportivos, 3 (tr6s) cr6ditos por

participagao em eventos juridicos e a desconsiderai$o do pedido de participagao na At16tica

e participagao como Diretor da Bateria e homo conselheiro fiscal, ja que s6 se atribui

cr6ditos para o presidente da At16tica. A Comissio de Cultura e Extensgo Universitfria

apreciou o parecer da Profa. Dra. Maria Paula Costa Bertran Mufioz e deliberou, por

unanimidade, atribuir 5 (cinco) cr6ditos ao interessado. z.z7- PROTOCOLADO

zoi5.5.zio.89.o - RAISSA VRIJDAGS BELO DE LIMA. Solicita atribuigao de

cr6ditos por atividade de Cultura e Extens5o Universitfria (Participagao em Eventos, Grupo

de Estudos, Moot Court). Relator: Prof. Assoc. Alessandro Hirata. Foram concedidos

2 (dots) cr6ditos por grupos de estudos, 3 (tres) cr6ditos por mats de go horas de palestras e
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Moot Court, totalizando 8 (otto) cr6ditos. A Comissio de Cultura e Extens5o Universitfria

apreciou o parecet do Prof. Assoc. Alessandro Hirata e deliberou, por unanimidade, atribuir

8 (oito) cr6ditos a interessada. 2.28- PROTOCOLADO zoi5.5.i86.89.a - RENATO

GRIESPAN FER.RARE. Solicita atribuigao de cr6ditos por atividade de Cultura e Extensgo

Universitfria (Apresentagao de Trabalho, Grupo de Estudos). Relator: Prof. Assoc.
Alessandro Hirata. Foi atribuido I (um) cr6dito por apresentagao de resume e 2 (dois)

cr6ditos por grupo de estudos, totalizando 3 (tr6s) cr6ditos. A Comissio de Cultura e

Extensio Universitfria apreciou o parecer do Prof. Assoc. Alessandro Hirata e deliberou,

por unanimidade, atribuir 3 (tr6s) cr6ditos ao interessado. z.zg- PROTOCOLADO

zoi5.5.i99.89.7 - RODOLFO ]SPER FAVARET]'O. Solicita atribuigao de cr6ditos por

atividade de Cultura e Extensio Universitfria (Participagao de Eventos). Relator: Prof.

Dr. Daniel Pacheco Pontes. Considerando que o interessado apresentou catga horfria

de 6o horan em palestras, foram concedidos 2 (doin) cr6ditos. A Comissgo de Cultura e

Extensio Universitfria apreciou o parecer do Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes e deliberou,

por unanimidade, atribuir 2 (dois) cr6ditos ao interessado. z.3o- PROTOCOLADO

zoi5.5.i96.89.8 - VICTOR HIJGO LOREIRO TIAPIAS GOMES. Solicita atribuigao

de cr6ditos por atividade de Cultura e Extens8o Universitfria (Grupo de Estudos).
Relatora: Profa. Dra. Maria Paula Costa Bertran Munoz. Foram concedidos 8

(oito) cl6ditos por 4 (quatro) semestres de grupos de estudos. A Comissio de Cultura e

Extensio Universitfria apreciou o parecer da Profa. Dra. Maria Paula Costa Bertran Mufioz

e deliberou, por unanimidade, atribuir 8 (otto) cr6ditos ao interessado. 2.3i --

PROTOCOLADO i5.5.z34.89.7 -- A.NTONY CURTI. Solicita atribuigao de cr6ditos por

atividade de Cultura e Extens5o Universitgria (Grupo de Estudos, Monitoria, Lider de

Turma, Organizagao de Eventos). Relator: Prof. Assoc. .Allessandro Hirata. Ao aluno

sgo atribuidos cr6ditos por 2 semestres de grupos de estudos, I semestre de monitoria, e

participai$o por 2 dias da keira de profiss6es. Os demais itens ficaram prqudicados. A

Comissio de Cultura e Extens:io Universitfria apreciou o parecer do Prof. Assoc. Alessandro

Hirata e delibelou, por unanimidade, atribuir 8 (otto) cr6ditos ao inteiessado. 2.3z --

PROTOCOLA])O zoi5.5.2i5.89.z -- FERNANDA ZABIAN PIRES. Solicita

atribuigao de cr6ditos por atividade de Cultura e Extens:io Universitfria (Participagao em

Eventos). Relator: Prof. Assoc. Alessandro Hirata. O relator observa que a aluna fez

um curse para poder exercer o estfgio no MPT e reflete se poderia ser considerado homo

Curio de extensio. Prof. Daniel e Profa. Maria Paula opinam que esse curso pode ser

considerado para atribuigao de cr6ditos. Outro documento apresentado pda aluna, foi ter
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sido bolsista do Programa de Tutoria Cientifica Acad6mica da Pr6-Reitoria de Graduagao.

Para tanto entao, atribui-se 8 cr6ditos. A Comissio de Cultura e Extensio IJniversitfria

apreciou o parecer do Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes e deliberou, por unanimidade,

atribuii 8 (oito) cr6ditos a interessada. z.33 -- PROTOCOLADO zoi5.5.z3o.89.i -

GRAZIELA PRATES VIOL. Solicita atribuigao de cr6ditos por atividade de Cultura e

Extens:io Universitaria(Participagao de Eventos, Apresentagao de Trabalho, Publicagao de

Resumo). Relator: Prof. Assoc. .Alessandro H.grata. Para a aluna foram atribuidos 2

(dois) cr6ditos por 6o horas de palestras; I (um) cr6dito por I resumo publicado; 3 (tr6s)

cr6ditos por apresentagao de trabalho e 2 (dois) cr6ditos por I artigo publicado. A Comiss3o

de Cultura e Extensgo Universitgria apreciou o parecer do Prof. Assoc. Alessandro Hirata e

deliberou, por unanimidade, atribuir 8 (tito) cr6ditos a interessada. a.34 --

PROTOCOLADO zoi5.5.z4i.89.3 -- MARIA FERNANDA DIAS DA SILVA. Solicita
atribuigao de cr6ditos por atividade de Cultura e Extensgo Universitfria (Organizagao e

Participagao de Eventos). Relatora: Profa. Dra. Maria Paula Costa Bertran Mufioz.

A aluna solicita 2 (doin) cr6ditos por organizagao de eventos esportivos, I (um) cr6dito por

participagao em atividades esportivas, e pda participagao da Associagao At16tica, para o

qual n3o 6 concedido. A Comiss8o de Cultura e Extens3o Universitfria apreciou o parecer

da Profa. Dra. Maria Paula Costa Bertran Munoz e deliberou, por unanimidade, atribuir 3

(tr6s) cr6ditos a interessada. z.35 -- PROTOCOLADO zoi5.5.z4o.8g.7 -- OTAmO

MIGIJEL CARVALHO. Solicita atribuigao de cr6ditos por atividade de Cultura e Extensio

Universitfria (Participagao de Eventos, Voluntariado, Representagao titular em colegiado) .

Relator Prof. .Assoc. .Alessandro Hirata. Esse 6 um aluno de transfer6ncia na FDjtP e

Prof. Hirata replete quais servo as atividades consideradas. Para as palestras e cursor de

extens:io sio concedidos cr6ditos. Para o curio Inter 1, navel intermediario, que 6 um curso

de lingual, ngo se atribui cr6dito. O aluno comprovou ter ocupado o cargo de 2o Tesoureiro,

mas ngo hf atribuigao de cr6ditos para essa funi$o. Prof. Daniel lembra que o aluno deve

comprovar o que ele realizou. Quanto a comprovagao por ter organizado a Semana do

Advogado, nio hf comprovagao de carga horn'ia. Por fim, a Comiss5o de Cultura e

Extens:io IJniversitgria apreciou o parecer do Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes e deliberou,

por unanimidade, atribuir 2 (dots) cr6ditos ao interessado. 3. CIJRSOS DE
ESPECIALIZA(IAo. 3.t- PROCESSO zoi4.i.679.89.o - Curso de Especializagao

denoniinado "LI.M em Direitos Humanos". Coordenadores: Prof. Dr. JonaUian

Hernandes Marcantonio e Profa. Dra. Cristina Godoy. 3.i.i. Solicitagao de
reabertura das inscrig6es para vagas remanescentes; de nova data de
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publicagao da lista de inscritos e de nova data de aplicagao da prova de selegao.

A Comissio de Cultura e Extensio Univetsitfria aprovou por unanimidade as solicitag6es

de reabertura das inscrig6es para vagas remanescentes; de nova data de publicagao da lista

de inscritos e de nova data de aplicagao da prova de selegao. 3.z. PROCESSO

zo:t4.i.343.89.z. Curso de Especializagao denominado "LLM em Direito Civil"
Coordenadores: Prof. Assoc. .Alessandro Hirata e Profa. Dra. Cintia Rosa

Pereira de Lima 3.z.i. Solicitagao de alteragao da data de initio e de t6rmino
do Curso, pelos coordenadores do Curso. 3.2.z. Solicitagao de consulta, pda

Congregagao, acerca da legalidade do Curio. Sobre o item 3.2.2 0 Sr. Presidente

explica que conforme a Deliberagao FDRP Do oi/20i5, atualmente em vigor, os Curses de

Especializagao devem ser aprovados pelo departamento responsgvel pda disciplina em

questao. No caso do Curso do Prof. Hirata, de Processo Civil, deveria ser aprovado pelo

Departamento de Direito Privado de Processo Civil, o que nio aconteceu nesse Curso, uma

vez que foi aprovado pelo Departamento de Filosofia do Direito e Disciplinas Bgsicas.

Durante a reuniio da Congregagao, o Prof. Assoc. Luciano de Camargo Penteado julgou esse

procedimento irregular e entao, a Congregagao ap6s amplo debate decidiu encaminhar para

manifestagao da CCEx. Nesse sentido, Prof. Daniel observa que a proposta do Curso data de

n de abril de 2014, a aprovagao pda CCEx ocorreu em 25 de novembro de 20t4, e a

deliberagao a que o Prof. Luciano faz iefer6ncia data de 26 de fevereiro de 2015. Nesse

sentido, Sr. Presidente entende que a deliberagao nio se aplica nesse cano, jf que 6 posterior

a proposta de criagao do Curso, isto 6, na ocasiao, a deliberagao nio havia sido publicada,

nio podendo se exigil ' seu cumprimento. Outra obseivagao do Sr. Presidente 6 de que

anteriormente a publicagao da Deliberagao da FDRP, o processo do Curio ja havia sido

aprovado pda PRCEU, sendo aprovado pda Cfmara de Cursos em o3 de fevereiro de 20i5 e

em o5 de margo de 20t5 aprovado pelo CoCEx. Considerou assam, que houve um ato

juridico perfeito, uma vez que na ocasiio da aprovagao pda FDRP nio existia a deliberagao.

Portanto, nio havia obrigatoriedade de seguir as regras e assim, nesse cano n:io houve

violagao a portaria. A16m disso, o Prof. Daniel lembra que no memento em que o Prof.

Luciano fez deus levantamentos na Congregagao, as inscrigi5es para o Curso ja estavam

abertas. Assim, ja era um fato consumado e seria invifvel considerar o Curse nulo, pois a

USP poderia ser responsabilizada civilmente pelos alunos que ja estio pagando e

frequentando aula. A Comissgo de Cultura e Extend:io Universitfria aprovou por

unanimidade, com abstengao do Prof. Hirata, o parecel do Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes,

o qual reconhece a legalidade do Curio de Especializagao "LLM em Direito Civil". A16m
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disco, foi aprovada tamb6m a solicitagao do Sr. Coordenador do Curso de alteragao da data

de realizagao do Curso, para o periodo de 27.o6.20i5 a 26.o6.20i7. Nada mats havendo a

tratar, o Senhor Presidente agradece a presenga de todos e da por encerrada a reuni:io is

ogh02. Do que, para constar, eu, qii:if:l=..ig..g., Ariadne Pereira Gongalves, T6cnica para

Assuntos Administrativos, lavreie digitei etta Ata, que sera examinada pecos senhores

Conselheiros presentes a sessio em que for discutida e aprovada, e por mim assinada.

Ribeirio Preto, lo de julho de 2015.

378

379

380

381

pfginaizjiz Av. Bandeirantes , 3900 Campus da IJSP
i4o4o-go6 Ribeir5o Preto-SP

T I F 55 (16) 33i5-9ia8
www.direitorp.usD.for
ccexfdrp@ausp.for


